



10 февраля 2012 года на базе Волгоградского медико – экологического техникума состоялся круглый стол «Голосует молодежь!», посвященный предстоящим выборам Президента Российской Федерации. Актуальность проведенного мероприятия вполне очевидна: будущее России зависит именно от современной молодежи. В данном мероприятии приняло участие 37 студентов ВМЭТ.

Перед началом мероприятия было проведено анкетирование, с целью выявления потенциальных участников предстоящих выборов. В целом, как показало исследование, молодежь понимает, что участие в выборах – это право, которым необходимо воспользоваться, поскольку это возможность дать почувствовать молодым людям себя реальными участниками политической жизни страны.

Студенты приняли активное участие в мероприятии, отвечали на вопросы, высказывали собственное мнение, интересовались тонкостями избирательной системы.

По результатам круглого стола самые активные были награждены призами. Все участники мероприятия получили буклеты молодого избирателя.

